

ROYAL RIVER

威尼斯水城：机不可失！95 m²地铁口江景两房火热加推



D2
约93.45 m²
两房两厅一卫



D3
约115.6 m²
三房两厅一卫

今日，威尼斯水城这座450万m²地铁滨江区新城正在桥北璀璨崛起。苏宁环球地产用7年时间推动桥北区域建设水准快速升级，同时发力打造居住产业，如今水城开发建设硕果累累。当之无愧为华东第一大盘、江北人居标杆。

2013年上半年的南京楼市，苏宁环球地产的威尼斯水城项目又夺得销售面积冠军，销量一路飙升，累计已有数万业主成功安家地铁口威尼斯区。

95 m²地铁口江景两房火热加推

户型设计在购房选择中扮演着极其重要的决定性作用。一个好的户型全面关系着居住的舒适度和生活品质。威尼斯水城11街区主打的是扼守的江景两房，总价适中，首付约28万即可享受一线江景好房。全南向型，阳世日照充足。而且街区位置优势绝佳，是离地铁口最近的街区。

新街口向北第八站，江北增值新动力

地铁3号线将设于整个水城街区的入口处，专供业主优先使用，而从御江天步行至地铁站口仅需8分钟，出地铁，入社区，地铁三号线就在家门口！

目前威尼斯水城所建的“洲洲站”正在紧锣密鼓的建设中，2013年底建成，2014年青奥会前通车。届时由地铁3号线桥北第一站——新街口站至新街口，仅需地铁3站的短时间，约18分钟抵达新街口。约半小时往返江北江南，享繁华时尚都市的生活范。

地铁三号线的开通使得地处“北外滩”核心位置的御江天交通优势显而无疑，成为最大的受益者之一。拥有地铁资源不仅可以和主城完成无缝对接，而且将成为楼盘保值增值的砝码。

立足“北外滩”核心地带，伸手可及的超级生活配套

包揽完美品质生活。苏宁将住户所需以最好的形式呈现出来。生活所需，这里应有尽有；乐不可广添，极具意大利风情的休闲购物所在，引领时尚购物潮流；威尼斯假日酒店，五星级豪华度假酒店。一流的设施提升本项目的品牌形象；幼儿园、小学、中学一应俱全，子女就学全无忧；大型超市、便利街为企业提供后勤之策。

此外，商业威尼斯酒店，罗马广场、金宝林立，第13街区水晶华园、中海国际，周边苏宁环球购物中心、华联和山、沃尔玛购物广场等大型商业企业入驻。购物、休闲娱乐全程无忧，这里是未来新街口，这里是新江北外滩。



给孩子的成长动力，堪比主城的名校资源.....

7个，10000个幸福家庭的入住，从龙江到奥体，从老城到河西，从城东到城西，从城南到城北，威尼斯水城社区内，拥有已开学的附属幼儿园，十所学校，距离威尼斯水城小学最近的翠湖国际中学实行一校多区。

业主子女幼升小、小学、中学全部就读，威尼斯水城规划中整个社区将建设9个幼儿园，目前翠湖国际幼儿园（12班）和明月国际幼儿园（9班）已建成使用；6、23街区将规划建设2所小学，投入使用的小学一个，目前已开学；一、二、三年级位于五街区；规划的中学有2个，位于九街区的中学已经全部完成，即将启动建设。

成就数万业主幸福人居，百万m²建筑群屹立长江北岸

在南京，苏宁环球已拥有两万户入住业主，是南京本土开发商最高地产品牌。持续的热销昭示脚下这片神奇，建筑品质，景观实景，全方面生活服务三大核心价值让业主赞誉不绝口。2012年集团旗下威尼斯水城荣膺上半年主城区销冠，令同业深以为耻。

今日，威尼斯水城这座450万m²地铁滨江区新城正在桥北巍然屹立。当之无愧为华东第一大盘、江北人居标杆。

2012年，总体量超百万m²的“长江天下”起伏将从交通、配套、建筑、景观等多角度进行考究，从国际人居观的角度进行定位升级，使长江天下成为南京人居观的殿堂之作。

苏宁环球
SUNING UNIVERSAL

ROYAL RIVER

江北地价7973元/m²，地铁江景房9000元/m² 你抄底了吗？

三“惠”团来袭

5000元抵12000元

ROYAL RIVER

威尼斯水城11街区118-130m²江景房全面上市 总价百万江景房·大区位·大配套



威尼斯水城

桥北售楼处:大桥北路77号江北电信大楼(原天润城售楼处) 现场售楼处:浦珠北路北外滩1号

(桥北售楼处公交线路) 葛塘1路、166区间、174、176区间、635、637、183、D2、D3、D4(经红太阳柏斯MALL北进匝道)

(桥南售楼处公交线路) 公交132、181、175、175区间、132区间(至威尼斯水城下车即达)

58579999
58491111